

# Wijknetwerk Batau Zuid

## Agenda

Voor de vergadering van:  
29 maart 2021



kenmerk 2021-02

**Aanvang**      **19.30**                      **Plaats:**      **ONLINE**

### AGENDA

19:30	1	<b>Opening door de voorzitter en vaststellen van de agenda.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ <i>Er kunnen alleen nieuwe punten worden toegevoegd als men die niet van tevoren had kunnen voorzien.</i></li><li>✓ Afmeldingen</li></ul>
19:30	2	<b>Mededelingen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Afmeldingen</li></ul>
19:35		<b>Bestuurlijke aangelegenheden.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Stand van zake financiële administratie door Movactor (2 bijlagen)</li><li>✓ Terugkoppeling gesprek met de wijkwethouder op 26 maart jl.</li><li>✓ Verantwoording 2020 (2 bijlagen)</li><li>✓ Financiële rapportage 2021 t/m maart (bijlage)</li><li>✓ Nieuwe penningmeester</li></ul>
19:50	3	<b>Notulen van 8 febr 2021</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Vaststellen verslag (zie bijlage).</li><li>✓ Doornemen Acties en Actielijst.</li></ul>
20:15	4	<b>Bespreekpunten Wijkagent</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Meldingen Batau-zuid.</li></ul>
20:25	5	<b>Fysieke Leefomgeving</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Geen agendapunten</li><li>✓</li></ul>
20:35	6	<b>Sociale Leefomgeving</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Stvz Werkgroep AED Padmini Kanhai door Padmini Kanhai</li><li>✓</li></ul>
21:05	7	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ <b>Communicatie door Hans Schenk</b></li><li>✓ Geen agendapunten</li></ul>
21:05	8	<b>Inbreng Gemeente</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Terugkoppeling MPD in Kliko door Amber Nefkens</li><li>✓ Parkeerdruk Edelstenenbuurt door Amber Nefkens</li></ul>
21:30	9	<b>Initiatieven/vragen Bewoners</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Donatie Paasinitiatief Rijtuigenbuurt door Marcel v. Montfoort</li></ul>
21:45	10	<b>Initiatieven Derden</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Uitbreiding Jumbo, verkeerssituatie rond winkelcentrum de Gaarde door Jos de Vries en Marcel van Montfoort.</li></ul>
22:00	11	<b>Sluiting.</b> <ul style="list-style-type: none"><li>✓ Termijnagenda 2021 (bijlage, zijn er nog aanvullingen?)</li><li>✓ Agendapunten volgende vergadering</li></ul>
		<b>Volgende vergadering 17 mei as.</b>